· حالات الماده:
صلبه .سائله .غازيه.السوائل البلوريه.البلازما
*الحاله الغازيـه:
1-الغاز يتمدد ليملئ الوعاء الموجود فيه
2-الغازات ينتشروا ويختلطوا مع بعضهم
*هنالك اربع خواص تحدد السلوك الفيزيائي للغاز
أ-كميه الغاز (عدد المولات) ويرمز له بالرمز n
1مول=1أفوجادرو=10^23×6.023
ب- درجه الحراره T))
درجه الحراره بالكالفن =c+273.15
حييث c :درجه الحراره المئويه
ج-الضغـط (P)
ماهو الضغط ؟؟
هو القوه المؤثره عـلى وحده المساحات
الضغط =القوه/المساحه ....نوتن /متر تربيع
العلاقه بين الضغط والمساحه علاقه عكسسيه
بيينما العلاقه بين الضغط والقوه علاقه طرديه
د-حجم الغاز (V)
ماهو حجم الغاز؟
هوحجم الوعاء الذي وضع فيه
الوحـدات:
درجه الحرارهT :بالكالفن
الضغط P:جو
والجو يعـادل =76سم زئبق=760 ملم زئبق=101.325باسكال
الحجمV: باللتر ويعادل 1000مل
عملييات التحويل
*سؤال ..الضغط المساوي 500 ملم زئبق كم يعادل الجو ؟
أولا نبحث عن المطلوب لذا سنلاحظ ان المطلوب هو الجو لذا سوف نضع 1جو في البسط
ونضربه فيي المعطى وهو 500 ملم
ونضع في المقام مايعادل الجو بالملم
لو رجعنا الى الوحدات سنجد أن 1 جو يعادل 760 مل
الحل:500مل ×1جو/760ملم
= 0.66 جو
*سؤال..400مل من غـاز كم تعـادل باللتـر؟
كما ذكرت بالسابق نبحث عن المطلوب والمطلوب هو اللتر لذا سنضع فيي البسط 1لتر
ونضربه في المعطـى وهو 400 مل
ونضع في المقام مايعادل اللتر بالمل
اذ رجعنا الى الوحدات في الاعلى سنجد أن 1لتر =1000 مل
الحل:400مل×1لتر/1000مل
=0.4لتر
*(قوانين الغازات)
1-بوييل
يدرس العلاقه بيين الضغط والحجم
يتناسب الضغط (P) مع الحجم (V) تناسبا عكسيا
القانون المستخدم في قانون بول:
V2×P2=V1×P1
2-قانون شارل
يدرس العلاقه بيين الحجم ودرجه الحراره
يزداد الحجم مع زياده درجه الحراره عند ثبوت N .V
القانون المستخدم
V1علىT1 وييساو V2على T2
3-قانون أفوجادرو
يدرس العلاقه بيين (V.N)عند ثبوت (T.P)
يتناسب عدد المولات مع الحجم تناسبا طرديا
القانون المستخدم
V1 على N1 ييساوي V2 عـلى N2
4-قانون جاي لوساي
يدرس العلاقه بين (P.T)
يتناسب الضغط تناسبا طرديا مع درجه الحراره عند ثبوت الحجم وعدد المولات
القانون المستخدم
P1على T1يساوي P2 على T2


